
    Умножение натуральных чисел
Устный счет Свойства Задания

З5 – х=17           У
29+х=45             О
y-37=18              Е
90-y=62              И
31+y=16+44       Ж
80-c=21+19        Н
40-3=c+13          М

Если вы правильно найдете корни 
уравнений и заполните таблицу 
ответов, то сможете прочитать 

тему  нашего урока 
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Переместительное

Сочетательное

нуля

единицы

От перестановки мест 
множителей 

произведение не 
меняется.

36

При умножении любого 
числа на единицу всегда 

получаем это число

При умножении любого 
числа на нуль всегда 

будет нуль

10  (4  2)=(10  4)  2=80

a (b c)=(a  b) c

Чтобы умножить число на 
произведение двух чисел, можно 

сначала умножить его на первый 
множитель, а потом полученное 

произведение умножить на второй 
множитель.



Ответ  к 
заданию 1

Задание 4

Задание 3

Задание 2

Задание 1

Ответ  к 
заданию 2

Ответ  к 
заданию 3

Ответ  к 
заданию 4

Вычисли удобным способом:Вычисли удобным способом:

235
0042
42
0164
20027
00

Сформулируй свойство. При умножении любого числа на 
единицу всегда получаем это число
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Упрости выражение: 

y*10*20*2=

20*x*4*y=

20*x*4*50=

30*15*a*4*b=

Упрости выражение: 

y*10*20*2=

20*x*4*y=

20*x*4*50=

30*15*a*4*b=

400y

80xy

400x

900ab

Молочный бак вмещает 
молока в 10 раз больше, чем 
два бачка. Сколько литров 
молока вмещает молочный бак,
если в один бочек входит 2л 
 молока?

Реши задачу, составляя выражение 

Молочный бак вмещает 
молока в 7 раз больше, чем 
три бачка. Сколько литров 
молока вмещает молочный бак,
если в один бочек входит 2л 
 молока?

Реши задачу, составляя выражение 

42
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